
I Obec Vilantice 
Zastupitelstvo obce Vilantice 

Zápis č. 4 
ze zasedání Zastupitelstva obec Vilantice, 
konaného dne 04. 07. 2019 od 17:30 hodin. 

Přítomni: Jarošová D. , Blahovec Z. , Essender P. , Fiala J., Petera M., Holubová J., Hlaváček Z. 
Omluven: 
Hosté: 1 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Vilantice (dále též jako "zastupitelstvo") bylo zahájeno 
v 17:30 hodin starostkou obce Vilantice ("dále jako "předsedající") . 

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno obecním rozhlasem a dle 
zákona o obcích bylo zveřejněno na úřední desce obecního úřadu Vilantice v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 25. 06. 2019 do 04. 07. 2019. Současně bylo 
zveřejněno na "elektronické úřední desce". 

Předsedající schůze konstatovala, že přítomno je 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 
všech členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o 
obcích). 

* * * 

Bod I.- Určení ověřovatelů zápisu ( & 95 odst.l Zákona o obcích ) 

Předsedající určila ověřovateli zápisu Pavla Essendera a Martina Peteru, zapisovatelem 
Zdeňka Blahovce. 

* * * 
Bod II- Schválení programu: 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu 
programu navrhla starostka doplnění programu o bod č . 6, 7 a 8. Před hlasováním dala 
předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 
Předsedající dala hlasovat o návrhu programu. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje následující program zasedání 

I) Určení ověřovatelů zápisu ( & 95 odst. 1 Zákona o obcích) 

II) Schválení programu 

-III) Schválení výběrového řízení 
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IV) Proplacení faktur- Hudební léto Chotěborky 

V) Schválení prodej pozemku p.č. 33 v KÚ Vilantice 

VI) Rozpočtové opatření č. 4 

Vll) Stránky obce 

VIII) Schůzka s občany 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

* * * 

Bod III- Schválení vvběrového řízení 

Předsedající seznámila přítomné s výsledkem elektronického výběrového řízení na opravu 
obecních cest II. etapa. Výběrová komise doporučila firmu s nejnižší nabídnutou cenou U -
STAV CK s.r.o. za cenu 846 165,- Kč včetně DPH. Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo 
hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné 
stanovisko nabylo vzneseno. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje výběr firmy U- STAV CK s.r.o. za cenu 846 165, -
Kč a pověřuje starostku obce uzavřením smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro 6, proti 1 p. Petera M., Zdrželi O 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

* * * 

Bod IV - Proplacení faktu r Hudební léto Chotěborky 

Předsedající seznámila přítomné s žádostí spolku Duškovy Chotěborky o příspěvek na akci 
Hudební léto Chotěborky a navrhla proplatit faktury za hudbu do výše 5 000, - Kč a 
darování knih o obci Vilantice pro účinkující. Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo 
hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné 
stanovisko nebylo vzneseno. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje proplacení faktur za hudbu do výše 5 000,- Kč a 
darování knih o obci Vi/antice pro účinkující spolku Duškovy Chotěborky na akci 
Hudební léto Chotěborky. 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 
Usnesení č. 4 bylo schváleno 

* * 
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Bod V- Schválení prodej pozemku p.č. 33 v KVU Vilanticc 

Předsedající seznámila přítomné s žádostí ,  
  o koupi pozemku parcelní číslo 33 o výměře 435 m2, druh 

pozemku zahrada v KÚ Vilantice zapsané na LV č. 1 0001 vedeném v KÚ pro 
Královéhradecký kraj Katastrální pracoviště Trutnov, pro Katastrální území a obec 
Vilantice a navrhla  tento pozemek prodat za 50,- Kč za 1 m2. Záměr prodat 
pozemek bal vyvěšen od 19.6.2019 do 4.7.2019. Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto 
bylo hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. 
Žádné stanovisko nebylo vzneseno. 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje 
I Prodej pozemku p.č. 33 o výměře 435m2, druh pozemku: zahrada v KÚ Vilantice za­

psaného na LV č. 10001 vedeném Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, 
Katastrální pracoviště Trutnov, pro Katastrální území obec Vilantice panu  

  a to za cenu 21 750, -Kč 
a úhradu kolku za vklad 1 000, - Kč. 

II Cena je v místě obvyklá a cena zjištěná v okolních obcích je nižší nebo přibližná, po­
zemky jsou ve stráni a pro obec nepotřebné. 

III Zastupitelstvo ukládá starostce obce Vilantice zajistit přípravu návrhu smlouvy dle 
bodu 1 a) tohoto usneseni, zřízení věcného břemene pro stavbu chodníku a tuto 
smlouvu za obec Vilantice uzavřít. 

IV Záměr prodat byl vyvěšen na úřední desce od 19.6.2019 do 4. 7.2019. 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 
Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

* * * 

Bod Vl - Rozpočtové opatření č. 4 

Předsedající seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 4/2019, které bude přílohou 
tohoto zápisu. Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním byla 
dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko nebylo vzneseno. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2019. 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 
Usnesení č. 6 bylo schváleno 

* * 

Bod Vll - Stránkv obce 

* 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem p. Holubové na zlepšení webových stránek obce. 
Jedná se o lepší vzhled, praktičnost, dohledatelnost informací a navrhla realizací těchto 
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stránek mladším občanům. Starostka obce předala p. Holubové podmínky, za jakých musí 
být webové stránky obce vedeny. Paní Holubová se zavázala, že do konce července 2019 
předloží návrh na nového správce webových stránek, který bude sphl.ovat požadavky dané 
zákonem. 

* * * 

Bod VIII - Schůzka s občanv 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem p. Holubové ohledně informativních schůzek 
s občany. Bylo dohodnuto, že se schůzky budou konat a termín 1 schůzky byl navržen na 
září 2019. Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním byla dána 
možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko nebylo vzneseno. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje konání informativní schůzky s občany na září 
2019. 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi O 
Usnesení č. 8 bylo schváleno 

* * * 

Dotazv občana : 

Pan Borůvka se zúčastnil veřejného zasedání obce a vznesl tyto dotazy: 

Jak bude probíhat správa rybníka po ukončení dotačních podmínek? 

Odpověď p. starostky: O tomto bodu se bude jednat v září 

Otevření hostince- zatím se nepřihlásil zájemce 

Oprava komunikace Vilantice -Dubenec- jedná se s KÚ KHK Mgr.Červíčkem 

Vodovod Vilantice- jsou navrženy 3 varianty jen pro obec Vilantice 

a) nejlevnější varianta, napojení na vodovod v Sedleci- p. Borůvka odmítá 

b) napojení na vodovod v Dubenci- p. Borůvka odmítá 

c) nejdražší varianta, napojenÍ-na vlastní vrt. 
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Vzhledem k malému počtu potenciálních odběratelů a velkému množství vody 

v zásobníku a potrubí a při malých odběrech nelze vodu uchovat v normě. S 

touto variantou p. Borůvka souhlasí. Zatím se o vodovodu neuvažuje, vzhledem 

k nákladům na stavbu vodovodu a jeho údržbu, a tím pádem vysoké ceně za 

vodné pro občany. 

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva v 19,00 hodin 

Přílohy: 

Rozpočtové opatření č. 4/2019 

Zápis byl vyhotoven dne: 08. 07. 2019 

Zapisovatel: ...................... ~ ........... . 
Ověřovatelé: 

h '-- J: f . L o1/ 
.............................................. dne .......................................... . 

.... 2~ ................... dne .......... t\~:.~ .. -. .:~ :~.~---
Starosta: ····-~·-··············--·-- dne ....... //c.~.f.~ ............. . 
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Výpis z usnesení zastupitelstva obce Vila ntice ze zasedání 
dne 4.7. 2019 

2) N ávrlz usnesení: 
Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje II{Ísledující program zasedání 

I) Určení ověřovatelů zápisu ( & 95 odst. 1 Zákona o obcích) 

II) Schválení programu 

III) Schválení výběrového řízení 

IV) Proplacení faktur- Hudební léto Chotěborky 

V) Schválení prodej pozemku p.č. 33v KÚ Vilantice 

Vl) Rozpočtové opatření č. 4 

VII) Stránky obce 

VIII) Schůzka s občany 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

3) Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje výběr firmy U- STAV CK s.r.o. za cenu 846 165,- Kč 

a pověřuje starostku obce uzavřením smlouvy. 
Výsledek hlasování: Pro 6, proti 1 p. Petera M., Zdrželi O 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

4) Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje proplacení faktur za hudbu do výše 5 000, - Kč a 
darování 2 ks knih o obci Vi/antice pro účinkující spolku Duškovy Clwtěborky na akci 
Hudební léto Chotěborky. 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 
Usnesení č. 4 bylo schv~ileno 

5) Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje 
I Prodej pozemkup. č. 33 o výměře 435m2, druh pozemku: zahrada v KÚ Vilantice za­

psaného na LV č. IOOOI vedeném Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, 
Katastrální pracoviště Trutnov, pro Katastrální území obec Vilantice panu  

   a to za cenu 2I 750, -Kč 
a úhradu kolku za vklad I 000, - Kč. 

II Cena j e v místě obvyklá a cena zjištěná o okolních obcích je nižší nebo přibližná, po­
zemky jsou ve stráni a pro obec ne potřebné. 

III Zastupitelstvo ukládá starostce obce Vilantice zajistit přípravu návrhu smlouvy dle 
bodu I a) tohoto usnesení, zřízení věcného břemene pro stavbu chodníku a tuto 
smlouvu za obec Vilantice uzavřít. 

I V Záměr prodat byl vyvěšen na úřední desce od I9.6.20I9 do 4. 7. 20I9. 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 

Usnesení č. S bylo schváleno. 
6) Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2019. 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi se O 
Usnesení č. 6 bylo schváleno 

NEOVĚ
ŘE

NÁ K
OPIE

!!!



8) Zastupitelstvo obce Vi/antice schvaluje konání informativní sclulzky s občany na září 
2019. 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti O, Zdrželi O 
Usnesení č. 8 bylo schváleno 
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